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A kijatszas iskoldja azok szamara akik elképzelhetetlennek
tartjak, hogy naluk jobban is leh’et iatszani lc)f:s akik ezeket
g ugysem fogjik elolvasni. '

LA licitalasi rendszerek kiizdelmeinek kora letiinében
van”, — mondané Ranke és ha nem csalédom, azt is hozzé-
. tenné: ,De ez még kordntsem jelenti a torténeti licit-
evoluci6 kulminéciéjat az emberiségnek egy pénszisztéma
szerinti békés egyiittbridgezésében”. Mi, mint e torténelmi
jd6k szerény visel6i, reméini merjitk, hogy ha majd ezek
a habor@skodasok, — amelyek napjainkban a bridgeaszta-
lokat olyan meghitté tették és e jatéknak a béj egy nmemét

klesonozték, — végkép megsziinnek, a felszabadult figyel-
mek a jatéktechnika felé fordulnak.

Mert ez az a része a bridgenek, amely fiiggetlen min-
den helyi és személyi vonatkozastél és mostoha hattérbe
szoritasa ellenére is a gyézelem tiszta oromét, — a bridge
tulajdonképeni varazsat — nyujthatja.

Kozismert az az igazsdg, hogy minden bridgezd, a
tudas barmely fokan &lljon is, magit mindig és minden
kériilmények kozott csalhatatlan és tokéletes jatékosnak
tartja, — nehéz helyzetiink van tehat akkor, amikor kije-
lentjitk, hogy kézleményeink csak haladottabb jétékosok-
hoz szélnak. : .

A bridgejaték célja, minél tobb pontot szerezni, a
robberen beliil. Nyilvin a kijatszas médjat is ez a szem-
pont fogja meghatirozni. A jatéktechnika tulajdonképeni
feladata az ismeretlen kezek elosztis-kombiniciéi valoszi-
niigégeinek és az ezekkel jard jatékvezetés pontszambeli
kockézatainak vizsgilata. Ez egy kivélaszté munka, amely
meghatéirozza a kozvetlen célt: azt az {itésszamot, amely-
nek elérésére toreksziink, illetve a jaték pillanatnyi irfnyi-
thsat. )

Mielétt ratérnénk a kijatszés elméletére, néhény
gyakorlati foghst mutatunk be, amelyek talin még ke-
véssé ismeretesek. =

A jhtékok belsS szerkezete fobb vonasokban: igyek-
~ sziink hondrjeinket érvényesiteni és ezek védelmében ala-
esony lapjainkat felmagasitani, még mielétt az ellenfél
t5bbet iitne a kelleténél (TEMPO) és gy, hogy azok
hasznélhatdk is legyenek (ATMENET). Tempo az ellenfél
szinének foghsht jelenti, ami inkdbb a licitilds probléméja
(Honérerdsség, aduerdsség).

Az ATMENET fontossigara becsiiletszavamat adom,
remélem senki sem fog kételkedni benne, Néhény meg-
Jegyzést is kivin. Mindenki tudja és jatssza, mint szanzadu
felvevgjatékos, hogy az ellenfél szinét tobbsadr kell kien-
gedni, abban a reményben, hogy a befitélap ann4l az ellen-
félnél lesz, akinél igy kifogyott ez a szin és nem tudja az
itést partnerének atadni. A veszedelmesdebhnek 14tszé ellen-
t6l dsz-beiitéjét §s ki szoktuk huzni emiatt, Mindennél

ékesebben beszélnek azonban ezek a szkematikus példak,
U{ésdldozat az A, érdekében. (Természetesen minden ilyen
titésdldozat csak latszélagos.)
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